" MS46503

Rttp://130.149.60.45/~farbmetrikIMSA46/MS46LONO. TXT /.PS; comience salida
N: ninguna 3D-linealizacion (OL) en archivo (F) o PS-startup (S), pagina 1/1

tres objetos de color

rojo fluorescente
en impresion offset

5s o =
=@
oo = %
o) )
32 © 3
o) Q.9
Q.2 O =
On é 5 (:3\
) g
@ (n : : Lo
oo Vista del color (Coordenadas cubicas) colores: blancoWy (1), rojo Rg (I1) colores: blancoWj (1), rojo Rg (I1) ® -
g- S y rojo fluorescenteRgs (II1) y rojo fluorescenteRgs (II1) ) B
-QJ- % V|Sta del Nombl‘e y ConteXtO NOtaS 2-003030-L0 MS461-1N, B2_33 2-003030-L0 MS461-2N, B2_33 3 5 L
_g% color con CIE standard cromaticos AE*=9 41 AE*=9 41 L* & §
=9 Vistaluz ~ L* =116 (Y/100)"*- 16 Definido 1976 en W, 95 SR
g _g Naherung: L*= 100 (Y/ 100 )** CIELUV, CIELAB . QE=194 § 0, LEELOAJES c%
5 E vista cromaticaPara diagrama no lineal de vista cromatica (a*, b*) » \ % g
38 Rojo—Verde a* =500 [ (X/ )§1)1/3 -(Y/ Yn)1/3] Definicion 1976 in: AE*=13.11 \ AE*=3.5 -;?—,5 b
% = =500 @ - a,) o sistema opuesto C_ C_ 18 AE=5.08 g g
oo Amarillo-Azub* = 200 [ (Y / Y)* - (21 Z)*] de color ab S0
('D o , s /3 2-003030-L0 MS461-3N 2-003030-L0 MS461-4N o Z
o- =500 (b’ - b},) Y n=D65 (redondeq) £s
=5 _ . 2 201 -08 00 08 16 24 32 o
=5 radial C*r=[a*" +b*"] o 550 5Y 600 625 az(;(/y <
Lo vista saturacion vista cromaticos / vista acromaticos Definicion 5004 ‘ :'
Q g Rojo-Verde S#=a*/[100 (Y/100)"*] sistema opuesto -08 S B v
iE 2 =216@ -a,) de color e £
© § Amarillo-AzuB = b* /[ 100 (Y/ 100 )] Munsell V=5
(@] , , _ a=xly
o (_‘Q =216 0 -by) 24 b=-0,40z/y
Ho radial S¢=C* /[ 100 (Y/100)™] =00y LAB 1977 2
T Z , , 2 , , 212 2-003030-L0 MS461-5N, B4_17_1 w
S0 =216[@ -a,)+(b -b,)] 3
o S . . L
g o chromatico  para color nonlineal-tablero (a’, b’) Definicion %
@ :_E| Rojo-Verde a’ = (1/X, )1/3 (x/ y)”3 sistema opuesto 5-
== Amarillo-Azul =0,2191 & /y)*® paraD65 de color ;
radial b=-04(12)"2z/y)"? S
=-0,08376 ¢ /y)® paraD65 i
: , ) , y 24112 =
¢ =[(a~-ay) +(b-by)] 2 A
2-003030-L0O MS461-7N, BT9_10
-: Grafico TUB-MS46; la grafica de Ordenador y colorimetry entradargb/cmyk —> rgb/cmyk t
5 Imagine la serie MS46, 3D=0, de=0 salida: ningun cambio
- ] M L

N
(o] oo}

Y (0] \Y




